          Numeros Enteros  2 . Conceptos y Operatoria
Objetivo de la guía : Aplicar el concepto de número entero y resolver operatoria básica .

I  Representa cada uno de los siguientes enunciados usando un número entero :

1 Me sobran $2.000   =
2 Ayer , se me perdieron 3 lápices  =
3 El buzo estaba 8 metros bajo el nivel del mar  =
4 En el partido de fútbol , no hubo goles  =
5 Para mi cumpleaños , me regalaron $5.000  =
6 Hoy , en Punta Arenas , la temperatura mínima fue 11 grados bajo cero  =
7 No tengo dinero  =
8 Bajé 3 kilógramos  =
II  Ordenar de menor a mayor los elementos de cada conjunto :

    A = 
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-4 , 56 , -17 , 139 , 0 , 2560  
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    B = 
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 -329 , -72 , -1 , 0 , -106 , -10.000  
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    C = 
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 785 , 0 , -8 , -16 , -63 , 46 
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    D =  
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 0 , -13 , 14 , -12 , 16 , -20 
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    E  =  
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 39 , -43 , 67 , -30 , 0  
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III  En cada tabla , efectuar la operación indicada :
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IV  Efectuar cada una de las siguientes sumas :
1.  -14 + 56 =                                              5.      5 + -5  =

2.   28 + -15 =                                             6.     -3 + -8  =     

      3.    -9 + -71  =                                              7.    -84 + 80  =

      4.    21 +  53  =                                              8.    -20 + 19  =
V  Considerando los valores indicados para a , b  , c   ;  completar la siguiente tabla :
	         a
	       b
	       c
	     a  +  b
	   a 
[image: image13.wmf]·

b
	 a ( b + c )
	 a 
[image: image14.wmf]·

 b 
[image: image15.wmf]·

 c 

	        -3
	      14
	       5
	
	
	
	

	         9
	      -5
	      -2
	
	
	
	

	        -1
	     -10
	       3
	
	
	
	

	         6
	      -4
	       8
	
	
	
	

	        -2
	      -7
	       4
	
	
	
	

	        -20
	      30
	      10
	
	
	
	


VI  Teniendo en cuenta la prioridad de las operaciones , determinar el valor numérico de cada una de las siguientes expresiones .

1. -24 : 6  +  2

2.   7  
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 -8 + -1

3.   45 : -9  +  -6  
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4.   -7  (  4  +  -6  )

5.   4  
[image: image18.wmf]·

 -2  +  -5  
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6.   30  :  -5  +  -5  :  5

7.   -1  
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8.   (  5 + -3 ) ( 4 + 6 )
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